

Итоги 2017 года и новогодние поздравления от Анатолия Голомолзина, Анны Минисламовой и Шухрата Сабирова

03 января 2018, 10:00

О развитии биржевой торговли, уравнивании тарифов в роуминге и новом тарифном регулировании рассказал заместитель руководителя ФАС России Анатолий Голомолзин. Также самые яркие итоги года и поздравления озвучили нападающая команды "Енисей-СТМ" и сборной России по регби-7 Анна Минисламова и директор Государственного агентства антимонопольного регулирования при Правительстве Кыргызской республики Шухрат Сабиров.

[video_680]